REGIONE LAZIO



Direzione: AGENZIA REGIONALE SPAZIO LAVORO

Area: SERVIZI PER IL LAVORO

DETERMINAZIONE (con firma digitale)

N. G08149 del 12/06/2023 Proposta n. 22643 del 12/06/2023

Oggetto:

Ente CAPODARCO FORMAZIONE IMPRESA SOCIALE SRL C.F./P.IVA 10158601004 - sede legale sita in Michele Saponaro N. 20 - 00143 Roma - chiusura sede operativa sita in Via Lungro n.1 - 00178 (Roma) - D.G.R. 816/2018: "Attuazione art. 13 della D.G.R. 122/2016: Approvazione della Direttiva per l'accreditamento dei soggetti titolati per l'erogazione dei Servizi di Individuazione e validazione e/o del Servizio di Certificazione delle competenze nella Regione Lazio." Accreditamento per il Servizio A - Servizi di individuazione e validazione delle competenze e per il Servizio B - Servizio di Certificazione delle competenze.

Oggetto: Ente CAPODARCO FORMAZTONE HITTRESN 280 CIALE SRL C.F./P.IVA 10158601004 – sede legale sita in Michele Saponaro N. 20 – 00143 Roma – chiusura sede operativa sita in Via Lungro n.1 - 00178 (Roma) – D.G.R. 816/2018: "Attuazione art. 13 della D.G.R. 122/2016: Approvazione della Direttiva per l'accreditamento dei soggetti titolati per l'erogazione dei Servizi di Individuazione e validazione e/o del Servizio di Certificazione delle competenze nella Regione Lazio." Accreditamento per il Servizio di Certificazione delle competenze e per il Servizio B – Servizio di Certificazione delle competenze.

IL DIRETTORE DELL'AGENZIA REGIONALE SPAZIO LAVORO

SU PROPOSTA del Dirigente dell' Area Servizi per il Lavoro;

VISTI

- la L.R. n. 6/2002, e s.m.i. recante "Disciplina del sistema organizzativo della Giunta e del Consiglio e disposizioni relative alla dirigenza ed al personale regionale";
- il R.R. n.1/2002 e s.m.i. avente come oggetto "Regolamento degli uffici e dei servizi della Giunta Regionale";
- la L.R.n.28/2019 'Legge di Stabilità regionale 2020" e in particolare l'articolo 7, comma 10 che, al fine di favorire l'efficacia, l'efficienza e l'economicità dell'azione amministrativa regionale, istituisce l'Agenzia regionale Spazio Lavoro, con compiti in materia di servizi per il lavoro e di politiche attive del lavoro, specificandone alcune caratteristiche ai successivi commi da 11 a 13;
- le D.D.G.G.R.R. n.n.418/2020-338/2022, con le quali è stata approvata e aggiornata la declaratoria sulle funzioni istituzionali dell'Agenzia Spazio Lavoro;
- la D.G.R. n. 598/2021 con la quale è stato conferito l'incarico di Direttore dell'Agenzia regionale Spazio Lavoro al dott. Paolo Weber, dirigente di I fascia dell'Istituto nazionale di Statistica (ISTAT), ai sensi del comma 5 bis dell'art. 19 del D. Lgs. n. 165/01, per la durata di cinque anni;
- l'atto di Organizzazione delle strutture organizzative di base denominate Aree dell'Agenzia regionale Spazio Lavoro G14905 del 01/12/2021;
- ll D.Lgs. n. 13/2013, in particolare art.2 comma 1: lettera F punto 2, lettere G,I,L, in cui sono definite le norme generali e i livelli essenziali delle prestazioni per l'individuazione e validazione degli apprendimenti non formali e informali e degli standard minimi di servizio del sistema nazionale di certificazione delle competenze, a norma dell'articolo 4, commi 58 e 68, della legge 28 giugno 2012, n. 92 e s.m.i. e art. 18 (procedura Variazioni);

RICHIAMATE

- la D.G.R. n. 122/2016 avente ad oggetto "Attuazione delle disposizioni dell'Intesa 22 gennaio 2015, recepite con decreto interministeriale 30 giugno 2015 Direttiva istitutiva del Sistema regionale di certificazione delle competenze acquisite in contesti di apprendimento formale, non formale e informale. Primi indirizzi operativi?" e s.m.i.;
- La D.G.R. n. 816/2018 "Attuazione art. 13 della D.G.R. 122/2016: Approvazione della Direttiva per l'accreditamento dei soggetti titolati per l'erogazione dei Servizi di Individuazione e validazione e/o del Servizio di Certificazione delle competenze nella Regione Lazio." con la quale è stata disciplinata la materia dell'accreditamento dei soggetti titolati per l'erogazione dei Servizi di Individuazione e validazione e/o del Servizio di Certificazione delle competenze nella Regione Lazio;
- la D.D. n. G06500 / 2019 avente ad oggetto: "DGR n.816/2018, allegato A, art. 22. Istituzione elenco dei soggetti titolati Sezione a): all'erogazione dei servizi di individuazione e validazione delle competenze, Sezione b): all'erogazione del servizio di certificazione.", con la quale è stato istituito l'elenco regionale dei soggetti titolati;
- la D.G.R. n. 376/2022 avente ad oggetto il "Sistema regionale di certificazione delle competenze Approvazione delle Linee guida per la messa a regime dei servizi di individuazione, validazione e di certificazione delle competenze acquisite in contesti non formali e informali ed individuazione degli ambiti di sperimentazione.";
- la D.D.n. G07599/2022 "Sistema regionale di certificazione delle competenze Approvazione delle disposizioni operative per l'attuazione delle sperimentazioni individuate dalla DGR 376/2022 e relative ai servizi di individuazione, validazione e di certificazione delle competenze acquisite in contesti non formali e informali."
- L'allegato A della D.G.R.n.198/2014 e s.m.i., concernente la Disciplina per l'accreditamento e definizione dei servizi per il lavoro, generali e specialistici, della Regione Lazio, e la relativa D.D. G11651/2014 e s.m.i. attuativa dell'allegato A della D.G.R.n.198/2014 e s.m.i.;

- RILEVATO CHE con D.D.G04979/2020 re G98869 sell 12/06/2023 G05320/2021 l'Ente CAPODARCO FORMAZIONE IMPRESA SOCIALE SRL C.F.-P.IVA 10158601004 è stato accreditato all'erogazione dei Servizi di Individuazione e validazione e/o del Servizio di Certificazione delle competenze nella Regione Lazio." Accreditamento per il Servizio: A Servizi di individuazione e validazione delle competenze e Servizio B Servizio di Certificazione delle competenze, per la sede operativa sita Via Lungro n.1 00178 (Roma) le Aree di Attività (AdA) riferite ai Processi/Sequenze di Processo dei seguenti Settori Economico-Professionali (SEP): 1,16,21,23,24;
- CONSIDERATO CHE con D.D. G15302 /2022 si è preso atto della variazione sede legale da Via Lungro 3 00178 Roma a Via Michele Saponaro 20 00143 Roma a partire dal 20 Settembre 2022, comunicata dall'Ente CAPODARCO FORMAZIONE Impresa Sociale Srl C.F./P.IVA 10158601004 relativamente all' accreditamento ai sensi della D.G.R. 816/2018 per il Servizio: A Servizi di individuazione e validazione delle competenze e Servizio B Servizio di Certificazione delle competenze, per la sede operativa sita Via Lungro n.1 -00178 (Roma) le Aree di Attività (AdA) riferite ai Processi/Sequenze di Processo dei seguenti Settori Economico-Professionali (SEP): 1,16,21,23,24;
- TENUTO CONTO CHE con D.D. G00322/2023 si è proceduto alla cancellazione della sede operativa di Via Lungro 1, Cap. 00178 (Roma) dell'Ente CAPODARCO FORMAZIONE Impresa Sociale Srl-C.F./P.IVA 10158601004, per l'accreditamento ai servizi per il Lavoro (ex DGR.n.198/2014 e D.D. G11651/2014) obbligatori e specialistici (aree funzionali VI,VII), il cui rinnovo era stato adottato con DD G18801/2022;
- ACQUISITA la nota agli atti della scrivente via e-mail il 1 Giugno 2023 con la quale CAPODARCO FORMAZIONE Impresa Sociale Srl C.F./P.IVA 10158601004 ha comunicato all'Area "Servizi per il Lavoro", che causa disdetta del contratto d'affitto dei locali siti a Via Lungro 1, Cap. 00178 a Roma a partire da Settembre 2022 ha cessato le attività di Individuazione, Validazione e Certificazione delle Competenze ex DGR.n.816/2018 svolte presso la sede di Via Lungro 1 00178 Roma;
- CONSIDERATO che in conseguenza di quanto previsto nell'allegato A della DGR.n.816/2018 art.18 (Procedura delle variazioni) commi 1 e commi 2 lettera G, ai sensi del successivo comma 3 è stata effettuata l'istruttoria documentale da cui si evince la cessazione delle attività di IVC ex DGR.n.816/2018 svolte presso la sede di Via Lungro 1, Cap.00178 Roma dell'Ente CAPODARCO FORMAZIONE Impresa Sociale Srl C.F./P.IVA 10158601004;

RITENUTO pertanto:

- ai sensi dell'Art.18 comma 4 dell'Allegato A della DGR n.816/2018 di prendere atto della chiusura della sede operativa dell' Ente CAPODARCO FORMAZIONE IMPRESA SOCIALE SRL C.F.-P.IVA 10158601004 accreditato al Servizio A Servizi di individuazione e validazione delle competenze e per il Servizio B Servizio di Certificazione delle competenze, riferite ai Processi/Sequenze di Processo dei seguenti Settori Economico-Professionali (SEP): 1,16,21,23,24; sita in Via Lungro n.1 00178 (Roma) da SETTEMBRE 2022;
- di pubblicare, al fine di darne la più ampia e rapida diffusione, il presente provvedimento sul sito http://www.regione.lazio.it/rl_lavoro/ e nel Bollettino Ufficiale della Regione Lazio e aggiornare l'elenco dei soggetti titolati;

DETERMINA

per le motivazioni sopra esposte, che costituiscono parte integrante della presente determinazione,

- ai sensi dell'Art.18 comma 4 dell'Allegato A della DGR n.816/2018 di prendere atto della chiusura della sede operativa dell' Ente CAPODARCO FORMAZIONE IMPRESA SOCIALE SRL C.F.-P.IVA 10158601004 accreditato al Servizio A Servizi di individuazione e validazione delle competenze e per il Servizio B Servizio di Certificazione delle competenze, riferite ai Processi/Sequenze di Processo dei seguenti Settori Economico-Professionali (SEP): 1,16,21,23,24; sita in Via Lungro n.1 -00178 (Roma) a partire da SETTEMBRE 2022;
- di pubblicare, al fine di darne la più ampia e rapida diffusione, il presente provvedimento sul sito http://www.regione.lazio.it/rl lavoro/ e nel Bollettino Ufficiale della Regione Lazio e aggiornare l'elenco dei soggetti titolati.

Avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso con le modalità e nei tempi previsti dalla normativa vigente.